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物理试卷

　　                                                                           
1． 选择题(本题共30分，每题给出的答案中，只有一个是正确的，把正确答案的序号填入下列对应的表格中，每小题选对得3分，错选或不选得0分) 

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、用丝绸摩擦过的玻璃棒，去接触已经带电的验电器的金属球，发现金属箔的张角变小，则验电器的带电情况为









A、带正电


   B、带负电

 C、不带电

   D、不能确定
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2、如图1所示的四个电路中,开关闭合后,三个电阻并联的电路是
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3、关于图2所示电路,以下说法正确的是

A.只接通S1,灯亮、电铃响.   

B.只接通S2,灯亮、电铃响. 

C.只断开S3,灯亮、电铃响.  
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D.只断开S1,灯亮、电铃响.
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4、 如图3所示，碳棒A、B浸在硫酸铜溶液里，通电后碳棒A上析出了红色的铜，下列说法正确的是






A、D为电源的正极


B、C为电源的正极
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C、负离子向碳棒A运动

D、铜离子向碳棒B运动
5、用丝线悬挂着A、B、C三个通草球，其中任何两个小球靠近时都会相互吸引，由此可以推知，这三个小球











A、都带电
                      B、其中有一个不带    

C、其中有两个不带电

            D、都不带电
6、以下现象中，不属于摩擦起电的是








A、把跟毛皮摩擦过的塑料棒靠近碎纸屑，纸屑被吸起
B、把缝衣针沿着磁铁摩擦几次，缝衣针就能吸起铁屑
C、用干燥的毛刷刷毛料衣服时，毛刷上吸附了细微脏物
D、在天气干燥时脱化纤内衣时，听到轻微的噼啪声
7、关于导电和带电，下列说法中错误的是







A、导体容易导电，也能够带电；绝缘体不容易导电，也不能带电
B、导体容易导电，也能够带电；绝缘体不容易导电，但能够带电
C、导体容易导电，但不能带电；绝缘体不容易导电，也不能带电
D、导体不容易导电，也不能带电；绝缘体容易导电，也能够带电
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8、在图4中，用箭头标出了部分接线中的电流方向。a、b间和c、d间，或者接电源，或者接电灯。若图中只接有一个电源，则该电源

A、只能接在a、b间
B、只能接在c、d间
C、可以接在a、b间，也可以接在c、d间
D、条件不足，无法确定
9、对于由一个电源。三盏相同的小灯泡。一个开关和若干          条导线组成的电路，当开关断开时，下列说法不正确的是A、如果三盏灯都不亮，则三盏灯一定是串联
B、如果三盏灯都不亮，则三盏灯可能是并联
C、如果只有一盏灯亮，则三盏灯一定不是串联
D、如果只有一盏灯亮，则三盏灯可能不是并联
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10、图5是一个简化了的电冰箱内的电路图。M是压缩机用的电动机，E是电冰箱内的照明灯泡。根据你的了解，下列说法中不正确的是


A、电冰箱门打开时，灯泡E与电动机可能并联
B、电冰箱门关上时，灯泡E与电动机可能串联
C、电冰箱门关上时，S1就自动断开
D、电冰箱内降到设定的温度，S2就自动断开
二、填空题（每空1分，共30分）

11、电线的芯线要用金属做是因为                                。电线芯线的外面要包上一层橡胶或塑料是因为                                      
12、A、B、C、D四个带电体,已知D带正电。实验得知A与B相互吸引；A与C相互排斥；C与D相互吸引, 则它们的带电情况是A带        、B带        、C带       。
13、电路中的电流是由　　　　　　　　而形成的, 我们把　　　　　定向移动的方向规定为电流的方向。在电源的外部, 电流方向由电源的      极流向       极。
[image: image13.png]


14、如图6, 要使L1和L2并联在电路中,闭合的开关是           ,
使L1和L2串联在电路中,应闭合的开关是            。

15、教室中的电灯其中一盏坏了时,其它的还一样亮,说明:室中的电灯是          联的。节日彩灯上如果有一盏坏了,整个彩灯都不亮,说明:彩灯之间一定是         联的。                                   
16、橡胶、铜、铝、塑料、陶瓷、盐水、石墨、空气等物质, 属于绝缘体的有                            。
17、电路中获得持续电流的条件是：（1）___              _；（2）               。

18、在图7所示的电路中，
（1）当K1.K2都断开时，称为      路；
（2）当K1.K2都闭合时，称为__   __路；
（3）当K1.闭合.K2断开时，称为_  ___路；
（4）当K1.断开.K2闭合时，称为__    __路。
19、如图8所示，要使灯L1和L2串联，应闭合的开关是_________.要使电灯L1和L2并联，应闭合的开关是______ .如果把三个开关都闭合，则电路中出现________现象。
20、手拿一根绝缘柄的金属棒把A、B两个验电器连接起来，已知A带正电，这时B将带______电。在连接的瞬间，电流的方向由______到______。
21、金属导体导电是靠___    ___。酸、碱、盐的水溶液导电是靠_       _____。

22．玻璃跟绸子摩擦，玻璃的一些______转移到绸子上，玻璃因______而带正电； 
三、作图题
1、按照图所示的电路图, 将图中各个元件边连接起来。
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2、画出图所示实物的电路图。
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3、如图9甲所示，自制的转换开关M上的A、B、C、D是四个按在木板上的图钉，其中B和C上各套一个曲别针，曲别针与图钉帽紧密接触但能转动．请按图9乙所示电路图，以笔画线代替导线将图9甲中的器材连接起来.           


4.图10中，有带风叶的小电动机一只，电热丝一段，开关两只(S1、S2)，插头一只，导线若干，利用这些器材可以连接成一个有冷、热两档风的电吹风电路．要求：只闭合S1时吹冷风，只闭合S2时既无风又不发热，同时闭合S1、S2时吹热风．请你用笔画线作导线按要求将图中元件连接起来(连线不要交叉)．

5.图11给出的实物连接图，若开关S1、S2都闭合，电路中灯    (填“亮”或“不亮”)．要使灯和电铃并联，S1控制干路，S2只控制电铃．请你用笔在原图需改动的导线上画“×”，并画出正确的连法，要求只能改变一处接线点，导线不交叉．

6.学校举行智力竞赛活动，最后选出3组同学参加决赛，物理老师交给小梅等几位同学一个任务，让他们共同设计一个抢答器的电路．要求不论哪—；组按开关，电铃都发声，而且指示灯告诉主持人是第几组按的开关．请你也参加设计，画出你设计的电路图，并根据你的电路图将图7一24中的实物连接起来(导线不能交叉)


7．市场竞争机制促进了医院服务质量的提高．市一医住院部为了方便病人呼唤医护人员，在医护值班室安装红绿灯各一盏．请在图7—23的虚线框里设计一个电路．要求：医护人员看见红灯亮知道1病房有人呼唤，看见绿灯亮知道2号病房有人呼唤．


8、 某控制电路的一个封闭部件上，有三个接线柱A、B、C和灯泡、电铃各一只，如图3所示。用导线连接A、C时，灯亮铃不响；连接A、B时，铃响灯不亮；连接B、C时，灯不亮铃也不响。请你根据上述情况画出这个部件的电路图。
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